
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

10 DE MAIO DE 2023.
PAUTA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2023 - 01ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2023.
Propositor: VALDELENE BITU DE OLIVEIRA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, parabenizando os atletas varzealegrenses de Parabadminton (Badminton
Adaptado), Joédson de Araújo Vieira e Gilvan Ferreira Gonçalves, pela participação na disputa do
Brasil Parabadminton Internacional 2023.

2º ) REQUERIMENTO Nº 141/2023.
Propositor: JOSÉ ROBERIO VIEIRA DO NASCIMENTO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de ofício ao Secretário de Infraestrutura deste Município,
solicitando o calçamento da Rua próximo a Capela do Sitio Lagoa Redonda - distrito de Naraniu.

3º ) REQUERIMENTO Nº 143/2023.
Propositor: LUCIANA SOARES BARBOSA ROLIM. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de ofício ao Secretário de Infraestrutura deste Município,
solicitando o calçamento de ladeiras nos Sitios Malhada do Juá e Lagoa Seca - distrito de Calabaça.

4º ) REQUERIMENTO Nº 145/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de ofício ao Secretário de Infraestrutura deste Município,
solicitando que seja realizada uma capinação na Rua Vicente Gomes Fiúza - Sitio Serrote.

5º ) REQUERIMENTO Nº 146/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de ofício ao Secretário de Infraestrutura deste Município,
solicitando que seja realizado o calçamento da ladeira que liga o Sitio Barreiros ao São Vicente.

6º ) REQUERIMENTO Nº 147/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de ofício à ENEL Distribuição Ceará, solicitando a
ampliação da rede de energia eléctrica trifásica para o Sitio Barreiros, sede rural de Várzea Alegre.

7º ) REQUERIMENTO Nº 148/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de ofício ao Secretário de Infraestrutura deste Município,
solicitando reposição de luminárias nas primeiras casas do Sitio Capão, na Sede Rural.
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ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

8º ) REQUERIMENTO Nº 149/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de ofício ao Secretário de Infraestrutura deste Município,
solicitando limpeza na Travessa Assis Cardoso, em terreno de propriedade do município de Várzea
Alegre.

9º ) REQUERIMENTO Nº 150/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de ofício ao Secretário de Infraestrutura deste Município,
solicitando pavimentação nas Rua Joaquim Bezerra da Costa, ligação entre Bairro Betânia e Patos; e
na Rua João Alves Bezerra, que têm início no Bairro Betânia, paralela à Rua Joaquim Bezerra da
Costa, que se liga ao Bairro Dona Rosinha. As solicitadas melhorias tem o fito de diminuir
consideravelmente a distância de tráfego entre os bairros, principalmente dos alunos dos Bairros
Patos, Rosinha e Riachinho que diariamente precisam deslocar-se para a Escola Profissionalizante Dr.
José Iran Costa.

10º ) REQUERIMENTO Nº 151/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando que seja enviado oficio ao secretário de infraestrutura,
Elonmarcos Cândido, solicitando luminária na Rua Mestre Tim, por detrás do supermercado Super
Que, tendo em vista que a ausência de iluminação no local tem atraído usuários de drogas, bem
como dificultado o tráfego de pessoas e o trânsito de veículos pela referida rua.

11º ) REQUERIMENTO Nº 152/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao secretário de infraestrutura, Elonmarcos
Cândido, solicitando reparos no asfalto da Rua Sérgio Pontes, que dá acesso à EEP Dr. José Iran
Costa. Moradores reclamam do risco de acidente.

12º ) REQUERIMENTO Nº 153/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao Gabinete do Prefeito José Hélder Máximo de
Carvalho, solicitando que seja realizada a execução na obra do canal ou encanamento com manilhas
de esgoto das casas que fazem fundo entre as Ruas Tiburcio Bezerra e Pergentino Brito de Lima do
Conjunto Nossa Senhora de Fátima, Bairro Riachinho.
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